

Ο.Κ.Δ.Ε.

Οργάνωση Κομμουνιστών Διεθνιστών Ελλάδας



Οι εργαζόμενοι, τα λαϊκά στρώματα, η νεολαία, αντιμετωπίζουμε μια ατέλειωτη βαρβαρότητα με απανωτά «μνημόνια» και μέτρα: μειώσεις μισθών και συντάξεων, φόροι και χαράτσια, δραματική αύξηση των απολύσεων και της ανεργίας, εξάπλωση των «ελαστικών» / δουλικών σχέσεων εργασίας, λεηλασία κάθε ατομικής, δημόσιας ή συλλογικής περιουσίας (από ακίνητα και δημόσιους οργανισμούς μέχρι ασφαλιστικά ταμεία). Το βιοτικό μας επίπεδο οδηγείται στην κατάρρευση, μαζί με τα συστήματα παιδείας, υγείας, ασφάλισης, μαζί με κάθε μέλλον για εμάς και τις οικογένειές μας. Και ο κατήφορος δεν έχει τέλος. Όμως, δεν έπεσε από τον ουρανό αυτή η άθλια κατάσταση...

Μας λένε ψέματα ότι φταίνε κάποιες «υπερβολές» του συστήματος ή σκοτεινοί κερδοσκόποι, ότι το πρόβλημα είναι οι «τεμπέληδες» στην Ελλάδα. «Ξεχνούν» ότι η κρίση σαρώνει όλη την Ευρώπη και απειλεί με νέα ύφεση την παγκόσμια οικονομία. Αυτή η προπαγάνδα μόνο έναν στόχο έχει: να κρύψει ότι **η ρίζα του προβλήματος είναι η κρίση του ίδιου του καπιταλισμού**, του συστήματος της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης, του κέρδους, της ατομικής ιδιοκτησίας στα μέσα παραγωγής. Για να φορτώσουν την κρίση σ' εμάς, να σώσουν το χρεοκοπημένο σύστημα με ανθρωποθυσίες εργαζομένων, ηλικιωμένων, νέων, φτωχών. Γι' αυτό η λύσσα τους να μας γυρίσουν δεκαετίες πίσω, στην Ελλάδα και σε όλη την Ευρώπη.

Μόνη διέξοδος για τους εργαζόμενους, ανέργους, νέους...

ΕΞΕΓΕΡΣΗ ΠΑΝΤΟΥ

Να σωθούμε από το σύστημά τους

Κυβέρνηση Παπαδήμου, πολιτικές μαριονέτες των τραπεζών...

ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ ΟΛΟΙ !

Με την κυβέρνηση Παπαδήμου, οι μάσκες έπεσαν. Στελέχη του ΠΑΣΟΚ, που ψήφισαν τη διάλυση των δικαιωμάτων μας, συνεχίζουν με την συγκυβέρνηση το καταστροφικό έργο τους. Η ΝΔ ήταν υποτίθεται «ενάντια στο Μνημόνιο», τώρα δίνει όρκους πίστης σε Τρόικα, τραπεζίτες, κερδοσκόπους. Οι κατ' επάγγελμα «πατριώτες» του ΛΑΟΣ και οι γιάπηδες της Μπακογιάννη προσέτρεξαν για τη «σωτηρία της πατρίδας» (έτσι ονομάζουν τη σωτηρία του συστήματός τους, για να μας ξεγελάσουν). Δεν λείπουν κι άλλοι «πρόθυμοι» που περιμένουν στην ουρά να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους.

Αυτή η Ιερή Συμμαχία ενάντια στους εργαζόμενους, τα φτωχά λαϊκά στρώματα και τη νεολαία, θέλει να μας επιβάλλει τη νέα Δανειακή Σύμβαση και ακόμα πιο βάρβαρα μέτρα που τη συνοδεύουν, χωρίς προηγούμενο φτώχεια και εξαθλίωση, με την εποπτεία των Μέρκελ-Σαρκοζι και των επιτελείων της ΕΕ.

Κατέφυγαν στη συγκυβέρνηση γιατί πια κανένα αστικό κόμμα δεν μπορούσε μόνο του να επιβάλλει τον κοινωνικό και πολιτικό μεσαίωνα, να κάμψει τις μεγαλειώδεις αντιστάσεις των εργαζομένων και της πλειοψηφίας της κοινωνίας (απεργίες, ανυπακοή στα χαράτσια, καταλήψεις υπουργείων, ξέσπασμα στις παρελάσεις στις 28 Οκτωβρίου κλπ.). Αναγκάστηκαν να δείξουν στον Παπανδρέου την πόρτα της εξόδου: η πτώση του είναι απόδειξη της δύναμης των αγώνων μας.

Απέναντι σ' αυτή την κατάσταση, τα αστικά επιτελεία σε όλη την Ευρώπη προχωράνε σε όλο και πιο σκοτεινές «λύσεις». Ο Παπαδήμος συμβολίζει την προσπάθεια να συνεχιστούν οι κυβερνήσεις συνεργασίας, να επιβληθεί ένα μαύρο μπλοκ των αστικών δυνάμεων, να εξοστρακιστεί από την πολιτική ζωή η

αριστερά, να φιμωθεί το εργατικό και λαϊκό κίνημα, να μην έχει καμία δυνατότητα παρέμβασης στις εξελίξεις. Μια διακυβέρνηση όλο και πιο αυτονομημένη από την κοινωνία, χωρίς καμία πολιτική ή δημοκρατική νομιμοποίηση, που κάτω από το προκάλυμμα της αστικής «δημοκρατίας» καταργεί κάθε ουσία λαϊκής κυριαρχίας – **ένας άκρως αυταρχικό και επικίνδυνο καθεστώς.**

Το «πείραμα» σε Ελλάδα και Ιταλία, όπου οι πρωθυπουργοί Παπαδήμος και Μόντι «τυχαίνει» να είναι πρώην υπάλληλοι της διαβόητης τράπεζας Γκόλντμαν Σακς, δείχνει καθαρά τον στόχο: να σωθούν από την κρίση τα όρνια του χρηματοπιστωτικού τομέα, να μην χάσουν ούτε ευρώ οι πιο αρπακτικές μερίδες του διεθνούς κεφαλαίου. Δεν είναι τυχαίο ότι στην Ιταλία δεν συμμετέχει στην κυβέρνηση ούτε ένα πολιτικό πρόσωπο παρά μόνο τεχνοκράτες-τραπεζίτες!

Τα κάλπικα λόγια για «δημοκρατία» και «θεσμούς» μέσα στην ΕΕ έχουν αντικατασταθεί από εκβιασμούς και απειλές, από σταδιακή κατάργηση κάθε έννοιας εθνικής, λαϊκής κυριαρχίας. **Με την αλλαγή των συνθηκών της ΕΕ επιβάλλουν αντιδημοκρατικά καθεστώτα, νεοαποικιακού τύπου, μετατρέποντας τους εργαζόμενους και τους λαούς της Ευρώπης σε δουλοπάροικους.**



Ή ΑΥΤΟΙ Ή ΕΜΕΙΣ

Για μια Σοσιαλιστική Διέξοδο από την Κρίση

Σ’ αυτή την κατεύθυνση πρέπει να προχωρήσουμε μπροστά, με εμπιστοσύνη στις δικές μας δυνάμεις – και μόνο σ’ αυτές. Δεν έχουμε τίποτα να περιμένουμε από κανέναν «σωτήρα», ας είναι και «αριστερός», από ατέλειωτα εκλογικά παζάρια και λόγια στη Βουλή.

Η πολιτική της επίσημης ρεφορμιστικής αριστεράς (ΚΚΕ, ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ) είναι ανήμπορη - και τελικά καταστροφική για τα συμφέροντα των εργαζομένων. Τα πολιτικά πραξικοπήματα και οι γιγάντιες επιθέσεις που εξαπολύονται από το σύστημα εναντίον μας, δεν αντιμετωπίζονται με τις εκλογές αλλά ούτε και με σχέδια για κυβερνήσεις «αριστερές», «λαϊκής εξουσίας» κλπ. Όλα αυτά είναι σχέδια διαχείρισης του σάπιου και καταρρέοντος καπιταλιστικού συστήματος – και γι’ αυτό αδιέξοδα, ακόμα κι αν προσωρινά εμφανιστούν σαν «λύση». Αυτό το σύστημα δεν «καλλωπίζεται», ανατρέπεται! Κάθε αυταπάτη για την αποτελεσματικότητα της πολιτικής της ρεφορμιστικής αριστεράς και της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας είναι τεράστιος κίνδυνος. Πρέπει να πολεμήσουμε κάθε διασπαστική πολιτική τους, να παλέψουμε για την ενότητα των εργαζομένων, για την ενότητα μέσα στους αγώνες.

Χρειάζεται να ενισχύσουμε παντού τη δική μας οργάνωση και αλληλεγγύη. Στους χώρους δουλειάς και στις σχολές. Στις γειτονίες και στις πλατείες, ενισχύοντας τις Λαϊκές Συνελεύσεις για να οργανώσουμε ένα κύμα αντίστασης στη διάλυση της ζωής μας μέσα από κινητοποιήσεις και

κινηματικές δομές αλληλοϋποστήριξης και αλληλεγγύης. Να προετοιμάσουμε μια **Γενική Πολιτική Απεργία Διάρκειας** - για να ρίξουμε τη μαύρη συγκυβέρνηση ή όποια αντίστοιχη πάνε να μας επιβάλλουν, να διώξουμε την Τρόικα.

➤ **ΝΑ ΦΥΤΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΗΣ ΧΡΕΟΚΟΠΙΑΣ.**

➤ **Να προχωρήσουμε στην εκλογή Συντακτικής Συνέλευσης, για ν’ αποφασίσει ο λαός για μια άλλη οργάνωση και λειτουργία της οικονομίας, της κοινωνίας, της πολιτικής, που θα στηρίζεται:**
(α) Σε κινηματικές δομές και όργανα εργατικού ελέγχου σε κάθε επιχείρηση, συνοικία, νομό, κλάδο, σε Λαϊκές Συνελεύσεις στις γειτονίες ή όπου αλλού χρειάζεται, με εκλεγμένα και ανακλητά όργανα. (β) Στην κινητοποίηση των εργαζομένων, των φτωχών λαϊκών στρωμάτων και της νεολαίας για να επιβάλλουν απέναντι στην κρίση ένα άμεσο πρόγραμμα σωτηρίας με πρωταρχικά μέτρα **τη διαγραφή του χρέους, την εθνικοποίηση όλων των τραπεζών, μεγάλων επιχειρήσεων και ΔΕΚΟ χωρίς αποζημίωση και κάτω από εργατικό έλεγχο, την απαγόρευση των απολύσεων.**

Χρειάζεται καταρχήν να φύγουμε από τις κοινοβουλευτικές πρακτικές, να ανοίξουμε τον δρόμο για την εξουσία των εργαζομένων, για μια Σοσιαλιστική Δημοκρατία. Να χτίσουμε μια επαναστατική δύναμη, ικανή να συγκρουστεί ιδεολογικά, πολιτικά και πρακτικά με το σύστημα και το κράτος τους, για να επιβάλλουμε τις δικές μας λύσεις.



ΟΧΙ στον εκβιασμό/ψευτοδίλημμα «ευρώ ή χρεοκοπία και δραχμή»

Ζούμε ήδη την τρομακτική κατάρρευση του βιοτικού μας επιπέδου και της ελληνικής οικονομίας (πρωτοφανής μείωση του ΑΕΠ κατά 15% τα τελευταία 4 χρόνια και έπεται συνέχεια). Με τη νέα Δανειακή Σύμβαση και το διαρκές μνημόνιο που τη συνοδεύει, θα υπάρξει νέα τεράστια μείωση, καταστροφή της υγείας, παιδείας και κοινωνικής ασφάλισης, έκρηξη της ανεργίας.

Μας εκβιάζουν με την «στάση πληρωμών» και την «χρεοκοπία», αλλά ήδη τα εφαρμόζουν - κομμένα και ραμμένα στα μέτρα του κεφαλαίου, των τραπεζιτών και κερδοσκόπων. Γιατί τι είναι το διαρκές κόψιμο μισθών, συντάξεων κλπ. ή όταν δουλεύουμε μήνες απλήρωτοι; Δεν είναι αυτά η απόλυτη χρεοκοπία μας; Αλίμονο αν δεχτούμε αυτή την κοινωνική καταστροφή, μόνο και μόνο για να μείνουμε στο Ευρώ!

Πρέπει να απορρίψουμε τους εκβιασμούς τους. Να παλέψουμε για να πάρουμε τον πλούτο που εμείς οι εργαζόμενοι παράγουμε, όπου κι αν βρίσκεται, τα μέσα παραγωγής, τους τομείς-κλειδιά της οικονομίας, τις τράπεζες κλπ. Γιατί η πραγματική αιτία της κόλασης που ζούμε (και που θα χειροτερεύει συνεχώς) είναι η κρίση του ελληνικού καπιταλισμού και η διαχείρισή της τόσα χρόνια απ’ αυτές τις πολιτικές δυνάμεις. Είναι αυτό το ίδιο το σάπιο και καταστροφικό σύστημα από το οποίο πρέπει να απαλλαγούμε. Γι’ αυτό πρέπει να συγκρουστούμε με το καπιταλιστικό σύστημα και το αστικό κράτος – να παλέψουμε ενάντια στις οικονομικές και πολιτικές αλυσίδες της ΕΕ και του Ευρώ, ιδιαίτερα με τη νέα τους δομή – να διαλύσουμε την αντιδραστική ΕΕ και να προχωρήσουμε στο χτίσιμο μιας ενωμένης σοσιαλιστικής Ευρώπης των εργαζομένων... **Εμπρός να αγωνιστούμε γι’ αυτό τον δρόμο, τον μόνο για να σωθούμε!**

Οργάνωση Κομμουνιστών Διεθνιστών Ελλάδας

www.okde.gr - ergatikipali@okde.gr

